



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 14/12/2022

Της: Αναστασίας - Αικατερίνης Αλεξοπούλου,
Βουλευτού Β1΄, Βορείου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Χωρίς Παθολογική κλινική το Γενικό Νοσοκομείο του Πύργου, στον Ν. Ηλείας και άλλες σημαίνουσες ελλείψεις»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με σχετικές διαπιστώσεις - καταγγελίες, **εδώ και αρκετούς, πλέον, μήνες**, το Γενικό Νοσοκομείο του Πύργου στον Νομό Ηλείας, εξακολουθεί να παραμένει και να λειτουργεί χωρίς επάρκεια, σε αρκετές κλινικές του. Πιο συγκεκριμένα, τόσο η **Παθολογική του κλινική, όσο και το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, καθώς και η κλινική «Covid-19»**, εξυπηρετούνται, αποκλειστικά και μόνο, από έναν παθολόγο ιατρό, ο οποίος, αναγκαστικά, επιβλέπει, στο μέτρο των ανθρωπίνων δυνάμεών του, δεκάδες, κυριολεκτικά, ασθενείς. Σε μερικές, δε, περιπτώσεις, **καλούνται στις εν λόγω υπολειτουργούσες κλινικές του ως άνω νοσοκομείου, εκτάκτως, γιατροί από την 6^η ΥΠΕ**, μετακινούμενοι, κυρίως, από τις περιοχές της Αχαΐας και της Αρκαδίας, προκειμένου να συνδράμουν στις αυξημένες ανάγκες του εν λόγω νοσοκομείου.

Φυσικά, κατά τον τρόπο αυτό, είναι εύλογο να δημιουργούνται εμπόδια, καθώς, οι ανωτέρω εκτάκτως κληθέντες ιατροί, όπως είναι φυσικό, **δεν μπορούν να γνωρίζουν τους ιατρικούς φακέλους των ασθενών**, με όλες τις ανάλογες συνέπειες. Πέραν, δε, των ως άνω αναφερομένων, **σημαντικά κενά υπάρχουν και σε πολλές ειδικότητες ιατρών του παραπάνω νοσοκομείου**, που έως και σήμερα, δεν έχουν καλυφθεί, με αποτέλεσμα, να προκύπτουν επιπρόσθετες δυσλειτουργίες στην καθημερινή οργάνωση του Νοσοκομείου. Αθροιστικά, τριάντα μία (31) είναι οι «κενές» θέσεις ιατρών σε συνολικά 23 ειδικότητες του ανωτέρω Νοσοκομείου, τις οποίες δεν κατέστη δυνατό να καλύψουν οι πολλοί, μέχρι του παρόντος, **«άγονοι» σχετικοί διαγωνισμοί**.

Ακόμη, επισημαίνουμε ότι, η **ΜΕΘ του Νοσοκομείου Πύργου έχει αδειάσει** και εκφράζεται ο κίνδυνος οριστικής αναστολής της λειτουργίας της. Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό εκ των παραπάνω αναφερθέντων, η υποστελέχωση και ουσιαστικά, η υπολειτουργία του Νοσοκομείου του Πύργου, στην Ηλεία, δημιουργεί συνθήκες αδυναμίας περίθαλψης των ασθενών της περιοχής. Επειδή αυτό συμβαίνει σε μία ευρύτερη **περιοχή έντονου τουριστικού ενδιαφέροντος** (Αρχαία Ολυμπία, Αρχαία Ήλιδα), οφείλουν οι αρμόδιες Αρχές να αποκαταστήσουν άμεσα την πλήρη και αποτελεσματική λειτουργία του παραπάνω νοσοκομείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Ποια είναι η εικόνα και η ενδεχόμενη ενημέρωση που έχετε, αναφορικά με την τρέχουσα κατάσταση λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου του Πύργου, στον Νομό Ηλείας;
2. Προτίθεσθε να λάβετε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, ώστε να αποκατασταθεί η ομαλότητα στην λειτουργία του ανωτέρω Νοσοκομείου, στελεχώνοντάς το άμεσα με τις απαραίτητες ιατρικές ειδικότητες, που τρεχόντως, βρίσκονται σε έλλειψη;

Η ερωτώσα Βουλευτής

Αναστασία - Αικατερίνη Αλεξοπούλου